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ATA N.º 011/2026 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TRINTA E UM DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 
E SEIS 

Ata da nona sessao ordinaria, primeiro periodo da segunda Sessão Legislativa, 
Legislatura 2025-2028, da Camara Municipal de Inacio Martins, Paraná, conduzida 
pelo Presidente Vereador José Vilmar de Andrade. Ao iniciar a sessão o Presidente 
comentou o Ato da Mesa Diretora de n.º 03/2026 que declarou Luto Oficial no Poder 
Legislativo por trés dias a partir do dia trinta de margo pelo falecimento da mae do 
Vereador Marcos Antonio Mirek, senhora Ivete Mirek, e fundamentado no artigo 156 
do Regimento Interno transferiu para este dia trinta e um de margo as reunides das 
Comissões Permanentes e a sessão plenaria ordinaria, convocada inicialmente 
para o dia trinta de margo, registrando também a auséncia justificada do Vereador 
Marcos Mirek . Apos, o Vereador Bruno Cabral fez a leitura de um trecho biblico, e 
iniciado o EXPEDIENTE foram colocadas em apreciagdo as Atas de n.° 009/2026, 
Sessdo Ordinaria do dia vinte e trés de margo, e n.° 010/2026, Sessão 
Extraordinaria do dia vinte e quatro de margo, ambas aprovadas sem ressalvas. 
Nenhum projeto de lei foi apresentado nesta sessão pelos poderes Executivo e 
Legislativo e dos vereadores apenas a Indicagdo de Servigo n.° 032/2026 
solicitando "Patrolamento da estrada principal da comunidade Fazenda Velha”, de 
proposição dos Vereadores João Devarci Prestes e Julio Armando, devidamente 
despachada ao Executivo Municipal. Para encerrar as leituras o Decreto n.° 
047/2026 do Executivo e a Portaria n.° 007/2026 do Legislativo, ambos sobre o 
Ponto Facultativo no feriado de Pascoa. Concluidas as leituras passou-se ao uso 
da TRIBUNA onde fizeram uso da palavra os Vereadores BRUNO CABRAL, 
JULIO ARMANDO e CAMILA VAZ, além do Presidente Vereador JOSE VILMAR. 
Registra-se também que durante a fala do Vereador Julio uma queda de energia 
interrompeu a transmissdo da sessao, que foi restabelecida ap6s alguns minutos, 
continuando a usar a palavra o mesmo orador. Sem votações na ORDEM DO DIA 
iniciou-se a EXPLICAGAO PESSOAL com os Vereadores João Prestes, Julio 
Armando, Carlos Eduardo, Bruno Cabral, Camila Vaz e o Presidente José Vilmar. 
Antes de encerrar o Presidente repassou aos pares o convite recebido da 
Associagcdo de Pais e Pessoas Neuroatipicas para a “2.2 Caminhada em 
Conscientizagéo ao Autismo”, no dia primeiro de abril, e o convite especial recebido 
do presidente do TCE/PR, convidando também, além do presidente da casa, os 
presidentes de comissdes para o evento “Prolegis - Governanga e Desempenho 
das Camaras Municipais” a acontecer no dia treze de abril. Nada mais havendo a 
ser tratado foi encerrada a presente sessão e convocada nova Sessão Ordinaria 
para o dia seis de abril, no horario regimental, ficando lavrada a presente Ata que 
apos lida e 7ada de conformidade segue assinada pelos vereadores presentes. 
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